



"东风日产"杯第五届齐鲁汽车车模大赛

# 烟台赛区总决赛本周日开赛



图为"东风日产"杯第四届齐鲁车模大赛全省总决赛现场

由《齐鲁晚报》主办《城色》 杂志承办的东风日产杯第五届 齐鲁汽车模特大赛现已全面启 动。本届车模大赛的覆盖面更 、参赛者更多、关注度更高,集 时尚性、互动性、娱乐性干一身, 首次在全省17地市进行海选,将 经过潍坊分赛区、烟台分赛区、 济南分赛区、淄博分赛区四大赛 区的比拼,各地市参赛选手可以 自行选择比赛区域进行比赛,各 分赛区前6名直接参加7月中下 旬在山东有线综艺频道举行的 总决赛,大赛将历时两个多月时 间,评选出冠亚季军及若干个单 项奖,并评选出"2012年度齐鲁最 佳车模"若干,获奖者最高可获 一万元现金奖励。

本届大赛烟台赛区总决赛

将于6月24日火爆开赛,本次大 赛还得到了《生活日报》、山东有 线综艺频道、大众网、新浪乐居、 速达广告、胶东在线、网上车市、 烟台论坛,太平洋汽车网,搜狐 汽车、911汽车网、搜房网、搜狐 焦点、爱卡汽车、胶东汽车网的 全程媒体支持,烟台艺星模特培 训学校作为本届大赛的活动顾 问,为大赛提供专业支持

第五届齐鲁汽车模特大赛 由东风日产全程支持,旨在弘扬 汽车文化、提升汽车品牌形象、 打造专业的汽车模特队伍,为汽 车行业培养一批才貌双全的形 象代言人。本次大赛集时尚、娱 乐、互动于一身,再次得到东风 日产乘用车公司的全程支持,这 是东风日产连续四年再次支持

齐鲁车模大赛,这为日产实施事 件营销、宣传并树立企业品牌形 象、推广企业新产品、增强品牌 核心竞争力提供更好时机。

据悉,本次东风日产杯第五 届齐鲁汽车模特大赛全省总决 赛设冠、亚、季军各一名,单项奖 7名。冠军可获得奖金10000元、 亚军奖金6000元,季军奖金4000 元,各单项奖奖金1500元。免费成 为城色·齐鲁精英模特俱乐部精 英会员并登上《城色》杂志封面, 获得包装推广

#### 烟台分赛区

比赛时间:6月24日

比赛地点:烟台东风日产富嘉专

报名电话:0535-6853888

### 盘点汽车贴膜误区

睿达汽车服务广场技师为您支招

#### 误区一:颜色越深隔热效果越好

目前质量上乘的车膜都是 磁控溅射金属膜或者纳米陶瓷 膜,主要通过反射达到隔热的 效果,其透光率和隔热率同膜

色的深浅并没绝对的正比关 系。一些劣质的染色膜为了掩 盖其较差的隔热效果通常做得 颜色很深。

#### 误区二:好膜在哪家店贴都行

很多车主都知道选择一些 透光高、隔热好的好膜,至于选 在哪家店贴却没有概念。其实 贴膜的技术及软硬条件要求很 高。孙经理提醒:应要求店家贴 前、后挡时要整张贴,不能开 刀,否则会失去防爆性,而且影

响美观:仪表盘和后挡板上铺 上毛巾并将缝隙塞紧,以防止 进水;贴膜前玻璃反复仔细清 洗,不能有瑕疵;前风挡上会贴 有年检、税讫等,完整地取下 来,贴好膜后再贴上;施工时必 须用纯净水。

#### 误区三:贴膜价格多少都-

三五百元的劣质膜或者高仿 膜,不仅起不到太阳膜的作用,还 含有甲醛、苯等物质危害车主和 家人的健康。正品膜中不但透光 高,并且能达到高隔热,像3M的 晶锐70,钛诺的T90,或者九层磁 挖溅射技术的T90L。

孙经理介绍,有贴膜需求的 车主可以到睿达汽车服务公司参 观一下,睿达是大学生创业的公 司,经营4年了,获得过济南市第

九届消费者满意单位、文 明诚信企业,是3M的官网 授权商,钛诺的总代理,特 聘3M贴膜大赛冠军为施 工技师,公司的太阳膜检 测设备齐全,隔热、紫外 线、红外线、是否是陶瓷

膜,都可以检测。车间全部是封闭 的带雾状降尘设备的专业贴膜 间,保证施工环境。

睿达本月优惠活动: 钛诺全 贴贴膜七折优惠,最低1280元全 车。赠送价值260元的车载吸尘器 或车载打气泵,3M全车超低折 扣,赠送车载吸尘器一台。

咨询电话:

0531-82860331 82862709 24小时热线:15966611039



### 2012款景逸引领"代步潮"

2012款景逸从节油、安全、 性能、配置及舒适5大方面,进行 了系统性品质升级,共实现了29 项优化。升级后的2012款景逸, 性能更强,配置更高,油耗更 低,以全面均衡的出众设计成为 近期代步车市场的消费热点。

在安全升级方面,2012款景 逸在"井字形"底盘、高刚性3H 车身、全车防撞钢梁、B柱4层钢 板等德系"钢炮级"标准基础 上,又对发动机的放置进行了加 固处理,同时对车身顶棚应用了 加强横梁、加固等工艺。这些优 化,不仅提升了整车操控性及稳

定性,更使整车的安全性再次提

在性能升级方面,经过29项 优化后,2012款景逸在节能环 保、整车操控性、高速操控的稳 定性及低速的轻便性等方面均 有新的突破。比如,2012款景逸 在增加BA(制动力辅助功能) 后,遇到突发情况时,可以让老 人、女性等体力弱小者,轻便而 有力地踩下刹车踏板,并能显著 缩短制动距离,从而大大提高了 行车的稳定性。当出色的性能与 行驶乐趣完美融合时,工程技艺 也随之达到高峰。

在配置升级方面,2012款景 逸增配了新三幅方向盘、迎宾踏 板、电热除霜除雾后视镜、全车系 拉丝钛银装饰、不锈钢装饰亮条 等近10项配置,于细节中尽显人 性关怀

在舒适升级方面,2012款景 逸从发动机噪声,凤阻噪声,轮胎 噪声、传动系统振动、制动噪声等 噪声来源出发,实施了系统的降 噪工程,创造出安静怡人的舒适 享受。动静之间,2012款景逸正以 悠然静雅,却又不失激情澎湃的 方式诠释着城市代步家轿市场的 制胜之道。

#### ○火眼金睛

你能看出图中是哪款车吗?凡回答正确的前十名读 者均可获奖品一份,先到先得。本期奖品是由烟台海之润 福特4S店提供的精美奖品

竞猜热线:15615553631



(答案将于下期公布)

## 丰田空调免费清洗延至月



近日,从烟台长久丰田汽车4S 店了解到,店内推出的"清凉一夏· 空调免费清洁服务"活动深受客户 的喜爱,预约电话不断,应客户需 求此次活动将延至本月月底,感兴 趣的客户请抓紧时间预约。炎炎夏 日,车内空调使用频率增多,长久 丰田适时为您推出免费空调清洁

活动,同时还有一系列的夏日专项 售后服务项目等待您来体验.。空调 系统清洗后车内有害细菌减少,压 缩机运转率降低、油耗减少,制冷 效果也得以提升,车内空气清新, 保证您有个舒适健康的驾乘环境。

长久丰田一直以来秉承顾 客至上的服务理念,不断进行技

术创新和服务质量的提升,推出 多项符合客户需求的售后服务 活动,同时为保证客户能够安心 用车,省内独家首推免费延长车 辆质保期活动,凡是一汽丰田未 出质保期的威驰、花冠、卡罗拉、 RAV4、锐志、皇冠、霸道车型,均 可为其免费延长车辆质保期。广

大车主只要拨打预约热线即可 预约办理。

车辆延长质保就是为车主 锁定和预控了日益高涨的车辆 维修费用,规避了客户后期使用 车辆的维修成本与风险,客户不 仅获得了原厂的保修和服务,还 能够通过延长保修期为车辆保

值,有利于车辆在二手车交易中 以较高价格顺利售出。

#### 在长久丰田购车的八大好处:

- 1、车辆在原厂家3年10万公 里质保期的基础上免费延长至5 年14万公里
- 2、免费加入长久会员俱乐 部,尊享俱乐部24项贴心服务
- 3、全年赠送价值600元封釉1
  - 4、全年免费4次常规检测。
  - 5、全年会员工时折扣优惠。
  - 6、24小时救援。
  - 7、免俱乐部会费
  - 8、全年12次免费洗车。

经销商名称:烟台长久丰田汽车 销售服务有限公司

服务预约热线:6720932 6720337

24小时救援热线:13355350511